

有你们,真好!

栖霞市实验中学初二年级三班 林子涵 指导教师 孟玉梅

十四个春夏秋冬,一路走来,有你们的陪伴,真好!我的妈妈、老师和朋友。

走进花店,一束包装精美的康乃馨迎面灿烂地开放着,紫红的花瓣,浅粉的丝带、微蓝的蝴蝶结,还有那微醺的芳香,让小小的花店溢满了温馨的气息。我不由得想起了您,我的妈妈。

自懂事起,妈妈,是您,给我讲故事,陪我玩游戏,带我看虫鸟。生病时,背我看医生,端水喂药,擦汗洗脚,一天几次给我量体温,不厌其烦地哄着我输液……儿时那许许多多

的日子里都有您,妈妈,我的成长离不开您的关心和爱护,浸透了您的汗水和心血。

上学了,随着年龄的增长,学业的负担越来越重。每天晚上做功课,不论早晚,我总能看到您屋子里明亮的灯光。妈妈,我知道,那是为我而亮。那灯光,就像您的眼睛,充满了爱的气息,浸润着无限的鼓励和期望,驱散了我的困倦,抖擞了我的精神,给了我向上的无穷力量。经常来我家的小伙伴羡慕地说:“子涵,你妈妈多好!”是的,妈妈,人生的路上,有您的呵护,真好!

放学了,路边一片灿烂的阳光,映着霞光,闪烁着奇异的光彩,飘逸着醉人的香气。恍惚中,我看到了您,我的老师。

作业本发下来了,一片耀眼的红,红叉、红色的数字、红色的评语。老师啊,您不仅给我指出了我的错误,还帮我逐步分析了错误思维,写上了正确的思路步骤。尤其是那清秀温馨的评语,更让我热泪盈眶,羞愧不已:子涵,学习来不得半点马虎,一个小数点会让一个宇航员送命,一个细节足以毁灭一个国家。仔细一点、用心一些,你才能够战胜自

己,击败对手,展示你应有的实力。

看着作业,我心中的感激之情油然而生:亲爱的老师,您不仅教会知识,您更是我精神的指引者,思想的领路人。成长的路上,有您的指引,真好!

推开窗,一树密集的紫藤花映入眼帘,一个挨一个的绽放着淡紫的光晕,弥散出沁人的清香。那么自然地,我想起了你,我的朋友。

依然清晰地记得,考试失利,在球场上飞奔出一身臭汗,发泄完心中的怒气,顶着烈日,你陪我坐在篮

架下:“失败一次算什么,一场小测验而已。我心目中的涵哥可不是这样的。不是有名言说过么,在哪儿跌倒就在哪儿爬起来。精神起来,下一个投篮命中的肯定是你!”听着你的话,我竟然有些哽咽。我在心里默念着:好哥们,奋斗的路上,有你,真好!

真的,有你们真好,我挚爱的妈妈,敬爱的老师,亲爱的朋友!是你们,给了我健壮的身体,睿智的头脑,拼搏的精神,让我的人生之路溢满了爱的馨香……

有你们,真好!



栖霞是实验中学
作文专辑

掌声响起来

栖霞市实验中学

初二年级四班 李思璇

指导老师 侯美娜

掌声是那么简单的动作,但对我却是一份珍贵的礼物!

数学一直是我头疼的,为了提高我的数学成绩,从初二新学期开始,老妈便每天让我把错题再给她讲一遍,并在周末时再重做一遍。

那天晚上,我将作业很快就写完了,心想:可以放松放松,下楼看电视喽!谁想,刚要冲下楼去,便被挡了回来,妈妈手里拿着一张纸,“做了再下去!”妈妈的一句话,使我的计划泡汤了,当时心里那个不痛快,真想大喊两声,泪水在眼中打转……

经过了不知道多少个这样的日子,终于迎来了考试。

坐在考场上紧张的我,拿到试卷后却禁不住偷偷笑了,因为我看到了一个曾经在老妈整理的错题中出现的“老朋友”,那种从来没有过的轻松、自信,随着考试铃声的响起最终演变成肆意膨胀的喜悦与激动。

终于发卷子,“92分!”当老师念出那个我一直在别人的试卷上才能看到的分数时,我的世界仿佛一下子阳光灿烂起来。我的周围响起了热烈的掌声,掌声中,我看到了老师赞许的眼神,看到了同学们羡慕的表情,那种感觉是那样的美好!

我永远忘不了那天的掌声,它是上帝送给我的的一份珍贵的礼物,它让我明白:

掌声,是一道只会出现在雨后的彩虹;

掌声,是一朵只有汗水浇灌才能绽放的鲜花;

明白这个道理的我,一定会用我的努力让更多的掌声响起来!

咀嚼生活的真味

栖霞市实验中学初四年级二班 林峻羽 指导教师 崔丽娜



只有经历地狱般的磨练,才能炼出创造天堂的力量,只有流过血的手指,才能弹出世间绝唱。

儿时的我很内向,从不和小朋友们一起玩,偶尔被路上的石头绊倒,就会哇哇大哭。那时,妈妈总会赶紧抱住我,轻声哄着我。

我。

那时的我,就好像被包在一个厚厚的蚕茧里,妈妈是我最好的保护,让我不会受伤,却也不懂得坚强。

后来又是一次跌倒,本能地想哭,抬头向妈妈求助,却看见站在我面前的妈妈,一脸的严肃,沉声对我说:“自己站起来,这一次,妈妈希望你自己站起来。”

手上的伤口火辣辣的,一阵阵地刺痛。眼泪在眼眶里打转,却始终没有落下来。我看着妈妈坚定的眼睛,咬住下唇,握住手腕摇摇晃晃地站起来,看着妈妈,含着泪水咧开了嘴。

从那以后我便明白,并不是每一次的跌倒都会有人扶起你,

而人生的道路坑坑洼洼,挫折比比皆是,更多的时候,我们需要坚强和勇气,自己站起来。

我愣愣地看着眼前的试卷,一个个鲜红的叉刺痛了我的眼。一段时间的消沉后,我重新打起精神,在哪里跌倒,就在哪里爬起来,我一定不会放弃。

补习的生活比以前累得多,可儿时的经验告诉我,我一定要自己站起来!

我看着试卷上高高的分数,静静地把卷子收起来,微微笑了。只有挫折,才会让我真正成长。

在人生路上行走,勇气是唯一的指南针,不怕挫折,勇敢前行,这便是人生的真谛。

难忘的决定

栖霞市实验中学

初一年级五班 子庭

指导教师 衣文霞



人的一生往往要做出许多次的决定,有的是正确的,有的是错误的,有的让你欢喜,有的让你懊悔。许久前我的那一个决定,塑造了我的性格,让我学会了自制。

那是暑假中的一天,妈妈出去办事,叮嘱我在家好好写作业,我便爽快地答应了。妈妈走后,我开始坐下来写作业,写着写着我就注意到了面前的电脑。我心里暗想:反正有的是时间,我还是玩一会电脑吧。可转念又一想,妈妈可是反复叮嘱我的,要安心学习。唉,反正妈妈也不会知道,玩一会应该没关系的。迟疑了片刻后,我的手还是按上了开机按钮。电脑终于打开了,我一下子闯进了梦幻般的游戏世界。

玩得正起劲,突然响起了恼人的电话铃声。我匆忙拿起电话,听到了妈妈温柔的声音:“儿子,你是不是在玩电脑啊?”我心里一颤,连忙回答道:“我才没呢,我正在做数学题,你的电话把我的思路都打乱了。”放下电话那一刹那,我的心怦怦跳得厉害。心里想:我这么做是不是不对啊,如果被妈妈知道了,她会不会生气啊,我怎么能骗妈妈呢,我这么做怎么对得起自己的良心呢!我越想心里越不安,游戏连第一关都过不去了。心中似乎总有一个声音在回响“你这么做是不对的,你这么做是不对的……”最终,我努力静下心来,毫不犹豫地关上电脑,拿出作业本,认真地写起作业来。

时针指向了十一点,妈妈该回来了吧……我正想着,妈妈推门进来了,看见我在认真地写作业,高兴地笑了,说:“我的儿子终于做出了一个正确的决定。”我有些茫然,不知所措地看着妈妈。

事后我才知道,原来那天妈妈并没有出去办事,而是想考验我,帮我改正贪玩的坏习惯,让我在玩和学习之间做出决定。虽然之前我选择了玩,但最后我还是选择了学习,做出了正确的决定。这个经历让我明白了一个道理:人应该自律,才会进步,才会有收获。

难忘的身份互换

栖霞市实验中学初一年级二班 牟兆彬 指导教师 李美凤

暑假里的一天,我和妈妈决定来一次身份互换,就是我来做家长,妈妈来做孩子。

当家长首先要做家务,先来扫地吧。我抓起笤帚扫起地来,我很用力地扫着,可是,灰尘却跟着笤帚漫天飞舞,怎么也扫不干净,我边扫边说:“这可怎么办呢?”再看看这时的妈妈,不但不来帮忙,还翘着“二郎腿”,边看电视边嗑瓜子,并且还把瓜子皮丢得到处都是,俨然一副我平常的样子。我问了好几遍,她才慢吞吞地告诉我:“你应该轻轻地扫。”我好不容易才把地打扫干净。

地扫完了,紧接着就应该拖地了,我把拖把浸湿后就忙着拖起地来,结果弄得到处都是水,妈妈在后面追着我喊:“地不是这样拖的,拖把要拧干才行。”

我不好意思地笑了,赶紧回去把拖把拧干,然后开始东一下西一下地拖了起来,好不容易拖完了一个房间,回头一看,有好多地方居然还是干的,我只好又回去重拖了一遍。

一个房间拖完了,赶忙又去拖另一个房间,边拖心里边想:可把我累坏了!但想一想,我现在是家长,一定要坚持,坚持,再坚持!

忙活了好长时间,我才终于把所有的地都拖完了,看着被我拖得干干净净的地板,我心里高兴极了。

扫地,拖地已经把我累得腰酸背疼了。回头一看,还有凌乱的书桌需要整理,被子没叠,厨房里还有一大堆碗没洗,还要出去买菜,准备全家人的午饭……天呀!当家长可真难啊!

通过这次身份互换,让我体会到当家长的确是很不容易,今后我不仅要自己的事情自己做,而且还要多帮助他们做一些力所能及的家务,减轻他们的负担。

一件令我难忘的事

栖霞市实验中学初一年级六班 臧小惠 指导教师 崔永梅



12岁的我有许多难忘的事,它们像一个个美丽的贝壳,躲在我记忆的海洋里,它们又像一颗颗闪烁的星星,镶嵌在我记忆的天空中,现在,我找出那个最美丽的贝壳与大家共赏。

记得那一天,我回到家,发现爸爸妈妈不在家,心中闪过一个念头——给日夜为我操劳的爸爸妈妈做一顿饭,打扫一下房间,给他们一个惊喜!想着,我找出扫帚、拖把、抹布,仔细地打扫起来。

“哎哟!”我一手拿着拖把,一手揉着我的小蛮腰,叫道。但看到

家中的一切井井有条,感觉还是值得的,我满意地点点头。

下面该做饭了,我走进厨房,环视周围,映入眼帘的是一个可爱的小家伙——西红柿,它们穿着红色外套,头戴一个绿色的小帽子,它们仿佛在向我招手,我走过去,拿起两个,自言自语地说:“菜就做西红柿炒鸡蛋,饭就做馒头。”

我从冰箱里找出三个鸡蛋,打在碗里,搅拌均匀,又切了点葱花,把西红柿切好,又从冰箱里拿出馒头,放在锅里,打开火,再等一会,馒头就好了。

该做菜了,往锅里放点油,油开了,把鸡蛋倒进锅里,鸡蛋熟了,再放上西红柿,放上盐,盖上锅盖,等一至二分钟就好了,这时,馒头好了,把它们拿出来,放在桌上,我看着热腾腾的馒头,心想:“嘻嘻,我长大以后,一定能很能干。”在我沾沾自喜时,一阵香味把我拉回现实,“哎呀!西红柿!”

跑进厨房,打开锅盖,哇!好香啊!大功告成!

这时,爸爸妈妈回来了,妈妈说:“哇!好像家里来过天使吧,好香的饭菜,哟!地都能照出人了!”

我走出来,说:“哎!可惜不是天使,是我。”

爸爸说:“对于我们来说,你就是小天使!”

我请爸爸妈妈品尝,他们说好吃,还竖起大拇指,我开心极了!心里像吃了蜜一样甜。

经过这件事,我会体会到妈妈的辛苦,以后,我要多帮妈妈干活,给爸爸做饭。我要努力学习,志存高远,做栋梁才。长大后好好孝敬父母,他们抚养我长大,供养我读书,得吃太多的苦,太不容易了。可怜天下父母心呀!